

Тренеры и спортсмены футбольной команды «Arkadag»
награждены денежными призами

Учитывая большой вклад в вывод туркменского спорта на высокий уровень в эру Возрождения новой эпохи могущественного государства, успешное выступление в высшей лиге Туркменистана, победу в финале Лиги вызова Азиатской футбольной конфедерации и то, что футбольная команда «Arkadag» была удостоена Кубка международного турнира, Президент Туркменистана подписал Распоряжение.

В соответствии с документом, тренеры и спортсмены футбольной команды «Arkadag» хякимлика города Аркадаг награждены денежными призами.